
H３0年度ユーアイほいくえん 利用者アンケート結果  回答 40 名（平成 31年 2月実施） 
 
【コミュニケーション】 
質問① お子さんの園での様子を伝えるために、Wel－kids・お知らせメール・保育園だより・掲示
板・連絡帳で情報提供しているが、十分に伝わっていますか？ 
十分伝わってい
る 

まあまあ どちらでもない あまりできてい
ない 

まったくできて
いない 

２０名（５０％） １８名（４５％） 1 名 ０名 1 名 
 
質問② 保護者から園への連絡は、Wel-kidsからのお休みの申請や電話、連絡帳、登園時の職員との
コミュニケーションがあるが、園に十分に伝えられていますか？ 
十分伝わってい
る 

まあまあ どちらでもない あまりできてい
ない 

まったくできて
いない 

１９名（４８％） １５名（３８％） ４名（１％） ０名 1 名 
 
【職員の態度】 
質問③ 職員の対応はきちんとしていますか？ 
きちんとできて
いる 

まあまあ どちらでもない あまりできてい
ない 

まったくできて
いない 

２１名（５３％） １５名（３８％） ３名（職員によっ
て違う） 

０名 1 名 

 
質問④ 職員からの話は保育の専門職として納得して信頼できる内容だと感じていますか？ 
きちんとできて
いる 

まあまあ どちらでもない あまりできてい
ない 

まったくできて
いない 

２５名（６３％） １１名（２８％） 1 名 ０名 1 名 
 
【給食】 
質問⑤ 園の給食内容をWel-kidsやお便りでお知らせしていますが、ご覧になっていますか？ 
よく見ている まあまあ どちらでもない あまり見ていな

い 
まったく見てい
ない 

２０名（５０％） １６名（３２％） 1 名 ２名 1 名 
 
【教育の視点】 
質問⑥ 教育に視点から、園でもっと取り入れてほしいと思うことはありますか？（複数回答可） 
音楽：１７名   体操：２４名   ダンス：２０名  英会話：１５名   美術：７名   
算数（数学）：９名    国語（文字）：１１名   日常生活習慣：１名 
その他：正しい箸や鉛筆の持ち方・水泳・なわとび" 

 
 



【保護者の参加】 
質問⑦ 園ではできるだけ働く保護者の負担を軽減するため、「保護者会」や「保護者参加の行事」
を少なくしてきましたが、どのように感じていますか？（複数回答可）    
このくらいでちょうどいい  …３４名（８５％） 
他の保護者の交流機会が欲しい…６名（１５％） 
園行事に親として参加したい …４名（１０％） 
園の奉仕作業に参加したい  …１名 
その他           …土日の参観はやめて、平日にしてほしい 

 
質問⑧ 増やしてほしい親子参加の行事があれば具体的にお書きください。 
・給食参観 
・リトミックや英語の参観 
・敬老の日に祖父母参加の行事 
・園内での夏祭り 
・保護者参観後の交流会 
・進級式 
・登山 

 
【全般】 
質問⑨ お子さんをユーアイほいくえんに入園させて良かったと思いますか？その理由は何です
か？ 
よかった どちらとも言えない よくない 
３４名（８５％） ４名（１０％） ０名 

 
理由 
・個性を尊重してくれる 
・子供のことをよく見てくれる 
・子供がすべての先生と仲良くしていて安心 
・土日祝も預かってくれる 
・親が気づかないことも知らせてくれ、勉強になる 
・先生方が優しい 
・楽しそうだから、本当にうれしいのだと思います 
・子供がのびのびしている 
・一人一人と向き合ってくれるのがよくわかる 
・行事が多くない 
・残業で遅くなっても見てくれる 
・年下の子の面倒も見るようになった 
・家では経験できないことが出来たり、のびのびと生活できていると感じる 
・先生の対応がとてもよい 
・早退時「早く」とせかされない 



・父母会の役員がないのと、親の参加が多すぎず助かります 
・距離感がちょうどよい 
・どの先生に預けても安心・子供が楽しそうに話をしてくれる 
・家よりも生活習慣が身についてありがたい 
・先生方が親の悩みに親身になって応えてくれる 
・保護者参加の行事が少ない 
・栄養のバランスのとれた給食がある 
・本人が楽しみにしている（本人にあっている） 
・途中入所で心配したが友達先生に恵まれ楽しく通えている。 
・先生が子供の様子をよく見ていて話してくれる 
・園の先生全体で見ていてくれて安心 

 
質問⑩ 園に対して、要望や伝えたいことはありますか？     
・子供のことはもちろん親に対しても親身な対応をとっていただき有り難い。 
・子育ての悩みを相談にのってくれる、信頼できる先生に出会えてよかった。相談しにくいことも
その先生には全部話すことができてかなり救われた。連絡帳にもメッセージを残してくれたこと
がとても支えになった。 
・子供たちの寝ている写真も見たい。 
・保育参観や発表会の練習の様子などの DVD があるといい。本番では練習通りにできないことも
あるので。 
・良い面だけでなく、「こういう点があるからおうちではこうしていくとよい」等マイナス面も含
めてアドバイスがほしい。 
・悪いことをした時に教えてほしい。 
・面談のような子供の生活について話せる場があるとよい。 
・インフルエンザの流行期にマスクの着用を早めに呼びかけてくれて有り難かった。 
・インフルエンザの流行を止められるような有効な手段をとってほしい。 
・英語・リトミック以外のおけいこ事もやってほしい。 
・普段から英語の歌を歌ったり、簡単な英会話など小さいクラスのうちから始めてほしい。 
・集団生活のルールを子供に教えてほしい 
・保育園で学童保育をやってほしい。（3 名） 
・臨機応変に対応してほしい 
・早い時間帯でも担任の先生がいてくれると助かる。連絡事項が伝わりやすい 
・駐車場での事故防止のために園から強く指導してほしい（園児の飛び出し、園児のみで駐車場を
走り回る、1人で車に戻る、チャイルドシートの未使用・駐車場の逆走） 
・絵の具遊びをするときには事前に伝えて欲しい。服に絵の具がついて落ちなくなってしまった 
・昼寝用の布団にごみが付いてかえってくるが、管理の仕方はどうなっているのか 
・発表会の保護者参加人数が増えると嬉しい。 
・発熱時迎えに行っても帰宅すると熱が下がっていることがある。風邪の時にも外で遊ばせている
のはどうか。 

 


